



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΥΡΓΟΥ-ΟΛΥΜΠΙΑΣ

Ν.Π.Δ.Δ.

Γρηγορίου Ε' 1 - Τ.Κ.27131 - Πύργος Ηλείας

Τηλ:2621022311 Φαξ:2621020044

e-mail:ispo@otenet.gr website:www.ispyrgou.gr

Πύργος 19-11-2020
Α.Π.: 1485

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΠΥΡΓΟΥ

Ο Ιατρικός Σύλλογος Πύργου-Ολυμπίας με δεδομένη την επέκταση της πανδημίας η οποία ασκεί πλέον ασφυκτική πίεση στην ασφαλή λειτουργία του Εθνικού Συστήματος Υγείας, πίεση η οποία πλέον αρχίζει να επηρεάζει και τις δημόσιες δομές υγείας στην περιοχή μας καθώς σταδιακά αυξάνεται ο αριθμός των κρουσμάτων, θεωρεί χρέος του να τονίσει σε όλους τους αρμοδίους την ανάγκη άμεσης και επαρκούς στελέχωσης των δομών Ε.Σ.Υ. της περιοχής μας, κυρίως δε της Νοσηλευτικής Μονάδας Πύργου η οποία σηκώνει και θα σηκώνει το μεγαλύτερο βάρος ως προς τη διαχείριση της υγειονομικής κρίσης.

Από όλα μάλιστα τα τμήματα της Ν.Μ. Πύργου αυτά τα οποία καλούνται να σηκώσουν το μεγαλύτερο βάρος είναι ταυτοχρόνως, κατά δυσμενή συγκυρία, και αυτά τα οποία παρουσιάζουν τις μεγαλύτερες ελλείψεις σε ανθρώπινο ιατρικό δυναμικό αυτή τη στιγμή, δηλαδή η Παθολογική Κλινική και η Μ.Ε.Θ. Πύργου. Η μεν πρώτη λειτουργεί πολλές φορές με έναν μόνο εφημερεύοντα Παθολόγο, χωρίς βοήθεια άλλου ειδικευμένου ιατρού, για πολλά τμήματα συγχρόνως (όπως επείγοντα περιστατικά ασθενών ύποπτων για COVID-19, επείγοντα περιστατικά άλλων παθήσεων, νοσηλευόμενους ασθενείς με επιβεβαιωμένη διάγνωση COVID -19, νοσηλευόμενους ασθενείς ύποπτους για COVID -19, νοσηλευόμενους ασθενείς άλλων παθήσεων), η δε δεύτερη στηρίζεται πλέον μόνο στους δυο ιατρούς που της έχουν απομείνει. Ειδικά για την Μ.Ε.Θ. υπενθυμίζουμε ότι οι ιατροί που θα προσφέρουν τις υπηρεσίες τους εκεί πρέπει να είναι κατάλληλα εξειδικευμένοι ώστε η Μονάδα να λειτουργεί ασφαλώς και με την μέγιστη αποτελεσματικότητα.

Συνεπώς καλούμε τους υπευθύνους για την στελέχωση της Νοσηλευτικής Μονάδας Πύργου (Διοίκηση Γ.Ν. Ηλείας, 6η Υ.Π.Ε., Υπουργείο Υγείας) **να ενισχύσουν άμεσα τη Νοσηλευτική Μονάδα Πύργου με το απαιτούμενο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό, ιδίως δε την ΜΕΘ Πύργου με κατάλληλα εξειδικευμένο ιατρικό προσωπικό,** ώστε να ανταποκριθεί με επάρκεια στην κρισιμότητα της κατάστασης.

Για το Δ.Σ.
του Ιατρικού Συλλόγου Πύργου-Ολυμπίας

Ο Πρόεδρος

Χρήστος Γιαννικούλης



Ο Γεν. Γραμματέας

Λεωνίδας Λεοναρδόπουλος